



# NOVA Adult Day Care Center & Home Care 乐园日间护理中心

4-088

我们的宗旨：老有所依、老有所乐。让您享受家一般的温暖。

维州唯一  
华人创办老年活动中心

- 健康管理：**专业医生定期会诊并提供理疗服务、专业护理人员每日基础健康检查
- 生活辅助：**专车上门接送、预约医生、陪同就诊、外出购物
- 营养膳食：**提供中餐西餐、品种丰富、营养均衡
- 康娱活动：**日常锻炼、设施齐全、定期开展丰富多彩的文娱活动
- 居家护理：**专业护理人员上门照顾日常起居、亲情陪伴
- 福利咨询：**Medicaid(白卡)和Medicare(红蓝卡)相关事宜
- 倾情服务：**专业护理，亲情式融入



招聘 诚邀您加入我们的团队：  
司机、办公室人员 RN注册护士, PCA护理人员

办公室：703-433-8888 传真号：703-433-1111

地址：44675 Cape Ct, Suite 130, Ashburn, VA 20147 Email: bartel@novaleyuan.com



# 真善美日间保健中心

4-068

12910 Cloverleaf Center Drive, Suite 100, Germantown, MD 20874 Web: www.jasminecenter.com



欢迎致电查询

邹秉雄 240-683-0033  
吕思慧 240-386-7882  
中心电话 240-232-2288

## 中心特色

- 精国、粤、台语的专业医护及护佐
- 专业社工协助申请各类社会福利
- 舒适安全的交通车到府接送
- 营养丰富的早、午餐及点心

## 中心宗旨

We are an equal opportunity employer

- ♥ 最真诚的贴心照料
- ♥ 最完善的保健设施
- ♥ 最美丽的场地环境

邹秉雄、吕思慧主理

华人最优秀的保健服务团队  
至诚为您提供最专业的服务

真诚 善良 美丽  
Truth Goodness Beauty

## “中医坟场”丁香医生，死刑！

丁香医生被封号了！  
作为依靠网络发家致富的媒体，这实际上就是给他的未来判了一个“死刑”。

作为拥有数千万粉丝的大号，丁香医生在“黑中医”的路上越走越远，广为诟病。

丁香说，中国女人没有必要坐月子，因为外国女人也不坐月子。

丁香说，坐月子可以吹空调，可以吃一切想吃的，可以喝冷饮。

丁香号召广大女性多吃水果，多喝冷饮，雪糕想吃就吃。

有些粉丝误信了丁香医生的言论，导致了严重的后果，虽然后悔不已，但也没办法去追究丁香医生的责任！

在丁香医生各种打压诋毁中医的方式中，最具迷惑性的是：

以辟谣的方式造谣攻击中医！  
这一点，用心险恶！

丁香医生说食物没有相生相克，五行都是骗人的。结果自己找了个白大褂做实验，螃蟹和柿子一起吃，但结果白大褂现场就脸色苍白，呕吐不止。

丁香医生用“一棒子打死”的方法，说中药做的保健品都是骗人的。说中草药就是普通植物，不会有什么疗效，但另一面却大卖特卖汤臣倍健昂贵的钙片、维生素和蛋白粉！

丁香医生说某品牌的保健鞋垫是骗人的，自己却大卖特卖天价鞋垫，甚至价格比某品牌还高出很多。

除此之外，丁香医生还有很多匪夷所思的言论：

号召纵欲，说熬夜没问题，说不吃早餐也不是什么事儿……

都不用仔细对比，就知道丁香医生这些说法，完全针对的是中医。

尤其是此次疫情爆发，丁香医生“扼杀中医”的嘴脸暴露无遗！

丁香医生罔顾中医在疫情防控中发挥巨大作用的事实，不但对中医药却没有半个好字，反而凡是涉及中医药，都是不建议使用，或者干脆就是反对使用。

诡异的是，丁香医生却在同时大力推荐一个疗程上万块钱的美国药、辉瑞药！

隐藏再深的狐狸，终究都会露出尾巴！  
长时间以来各种刻意地攻击中医，其实就是在挟千万之众，明目张胆地扼杀中医！

所以，丁香医生又被称为“中医坟场”。  
这次丁香医生终于被封，很多网友只给出四个字：

普天同庆！  
“丁香医生”，其实并不是一个医生！  
而是一家生产药品的公司：

杭州联科美讯生物医药技术有限公司。  
2010年，丁香医生获得了美国资本巨头DCM的200万美元的投资，2012年再次收获DCM和顺为资本1500万美元的投资。

在美国超级资本巨头DCM的一手推动下，2014年丁香医生再次吸收7000万美元资本，并借助某超级平台的流量资本，迅速成长为中国受众最大的医疗资本媒体平台。

由此丁香医生开始了在中国医疗资本行业呼风唤雨的时代。

2018年，丁香医生再次获得超过1亿美元的资本融资。

但是极为诡异的是，这次资本的投资方却不清楚其来源。

到2020年，丁香医生忽然又获得了挚信资本5亿美元的战略投资。

从此，这家接受美国资本扶持的巨头，一跃成为中国医讯行业的顶级霸主，拥有了强大的发言权。

但也需要注意，天下从来就没有免费的午餐！

美国资本的背后，自然是世界级的美国现代西方医学资本，这些医疗资本集团都是为美国的西方医学服务的。

2020年全球疫情爆发后，丁香园就第一时间宣布与美国医药巨头辉瑞、赛诺菲、默沙东、GSK等建立合作，双方一致将推动实现非免疫疫苗接种的线上线下一体化。

现在看来，这丝毫不奇怪，丁香医生拿了美国人那么多的钱，跟西方医药企业合作简直就是一种必然！

毕竟，拿人家的手短！  
投资丁香医生5亿美元的挚信资本，成了丁香医生最大的金主。

挚信资本创立于2006年，目前管理资产

约80亿美元，主要资金来源于美国著名的大基金（如哥伦比亚大学、斯坦福大学等）、国际著名投资机构（如新加坡淡马锡控股有限公司、香港嘉里集团等）及一些极具影响力的私人投资者。

更有网友爆出：  
丁香园背后拿着挚信资本的巨额投资，挚信资本金主之一是淡马锡。

而这个淡马锡不仅在国内投资了大量如瑞尔口腔的私人医疗机构，还是biotech的投资者，这个biotech则是辉瑞的合作商。

挚信资本在中国可以说是：  
劣迹斑斑！  
挚信资本控制的三橙传媒，炒作“不让中国人吃海鲜”的话题，引发了巨大争论；

挚信资本控制的科学松鼠会，为日军洗白，令人愤慨不已！  
而挚信资本控制的“大象公会”“回形针”，早已经因为间谍行为被发现后取缔！

今天，我们又看到了“丁香园”的画皮，终于也被扒了下来。

丁香，是一种花色淡雅、开时繁茂、气味芳香，深受民间喜爱的花。

唐朝诗人李商隐曾写过：  
楼上黄昏欲望休，玉梯横绝月如钩。

芭蕉不展丁香结，同向春风各自愁。  
北宋才子王雱怀念妻子时也曾提笔：  
相思只在，丁香枝上，豆蔻梢头。

可以说，自古以来，丁香便以幽雅而深得人心。

而在中药里，丁香也可以作为一种中药使用，温中降逆、散寒止痛、温肾助阳。

2000年，这个富有诗意，与中华文化紧密结合的名字，被东北一个叫李天天的医学研究生发现并使用：

创建了丁香园论坛。  
最初的丁香园，是广大医护的交流论坛，是医学学术争鸣的重要场所。

那时候的丁香园，有着中医的纯粹和优雅！  
然而，获得了美国资本扶持的“丁香”变了：

坐大之后的丁香医生，并没有像他的名字一样传承发扬中医文化传统。



而是举起了斧钺，对准了祖宗。

有人统计，截止到2022年4月17日，在丁香医生已经发布的3215篇公众号内容中，提取到了785篇关于中药的文章，几乎占到了丁香医生文章数量的25%。而这785篇关于中医中药的文章，基本都是围绕“中医药缺乏临床科学实验”和“含有有毒副作用物质”两点展开论述。

也就是说，丁香医生一直是在自己的文章中对中国的中医学和中医药进行百般诋毁和造谣。

《中医药文化传播行动实施方案（2021—2025年）》中明确提出了：

“中医药学是中华民族的伟大创造，是中国古代科学的瑰宝，也是打开中华文明宝库的钥匙，为中华民族繁衍生息作出了巨大贡献，对世界文明进步产生了积极影响”；

“让中医药文化发展成果惠及广大群众”、“运用群众喜闻乐见的传播手段和具有广泛参与度的实践路径，普及中医药健康养生知识、方法，传播中医药文化理念，提升中医药文化影响力”。

但是很可惜，取名就来自传统中药文化的“丁香”，不仅没有给予传统中医应有的尊重，也没有给予国家推行中医文化，重树传统文化自信的号召给予一点点的尊重。

本应是发扬光大传统中医药文化先锋的丁香医生，却在资本的控制下，通过数年的多次抹黑中医药“积累”，蜕变成了中国的实力派“扼杀中医急先锋”！

花开不结实，徒冒丁香名。  
丁香之死，咎由自取！